



中共菏泽市委主办

国内统一刊号 CN37- 0067

中国菏泽网:www.heze.cn

知菏泽 赏天下

2021年1月6日

星期三

HEZE DAILY 第8994期 今日八版



菏泽通二维码

元旦假期网联和银联共处理支付交易3.89万亿元

新华社北京1月4日电(记者吴雨)4日出炉的最新数据显示,2021年1月1日至3日,网联、银联共处理网络支付业务3.89万亿元,创历年元旦假期新高。元旦假期,我国支付业务处理高效顺畅,消费活力释放,日用百货、宾馆住宿、餐饮等消费领域交易金额占比居前。

网联清算有限公司介绍,1日至3日,网联平台共处理资金类跨机构网络支付交易43.55亿笔、金额2.87万亿元,分别同比增长28.37%和0.88%。元旦当天,网联平台处理最高交易并发量超6.32万笔/秒,交易笔数和交易金额分别同比增长29.6%和28.44%。

中国银联发布的数据显示,1日至3日,银联网络交易总金额为1.02万亿元,日用百货、餐饮、超市、汽车销售和宾馆住宿等领域交易金额占比居前。从全国来看,广西、宁夏、山西和陕西等地的日均消费金额同比增长较快。从消费行业来看,生活刚需类交易普遍领跑,火锅、烧烤等抗寒类餐饮备受青睐,出行类消费平稳增长。

中国银联大数据部高级总监陈汉分析认为,2021年元旦与周末形成连休,消费热情得以在更多时段释放,元旦当天的部分消费一定程度上得以“平摊”。同时,银联联合商户和银行推出多项优惠活动,也为元旦假期消费增添了动力。

坚定不移推进全面从严治党向纵深发展

菏泽市2020年度县区委书记和市直有关工委(党委)书记履行全面从严治党责任和抓基层党建工作述职评议会议召开

本报讯(记者胡德光)1月5日,菏泽市2020年度县区委书记和市直有关工委(党委)书记履行全面从严治党责任和抓基层党建工作述职评议会议召开。市委书记张新文主持会议并讲话,市委副书记、市长陈平,市人大常委会主任尹玉明,市政协主席、市司法委书记单立新,市委副书记张伦出席会议。省委非公有制经济组织和社会组织工委专职副书记、省委组织部组织二处处长马广峰到会指导。

会上,各县区委书记和市直有关部门

单位工委(党委)书记,就履行全面从严治党责任、抓基层党建工作、党管人才工作、法治建设工作情况逐一进行述职。张新文对每名同志分别作了点评。

会议指出,一年来,各县区委书记和市直有关部门单位工委(党委)书记坚决贯彻习近平总书记重要指示要求和党中央决策部署,认真落实省委、市委各项要求,从严抓实抓好全面从严治党责任链条,抓实农村党建、推进组织振兴,抓实品牌创建,提升党建质量,推动基层党建工作全面进步、全面过硬。要着力抓好人才工作,大力推行“产业+人才”引进模式,为各

题,坚定不移将全面从严治党向纵深推进,以高质量党建引领和保障高质量发展。

会议强调,要坚决扛牢全面从严治党责任,始终把政治建设放在首位,持续加强思想政治建设、干部队伍建设、作风建设和纪律建设,坚定不移深入推进全面从严治党。要扎实做好基层党建工作,抓实问题整改、拧紧责任链条,抓实农村党建、推进组织振兴,抓实品牌创建,提升党建质量,推动基层党建工作全面进步、全面过硬。要着力抓好人才工作,大力推行“产业+人才”引进模式,为各

类人才充分施展才能创造宽松和谐环境。要深入推进建设依法治市,积极开展法治宣传教育,加强法治政府建设,着力打造法治化营商环境,全面提升法治菏泽建设水平。

会上还对各县区委书记和市直有关部门工委(党委)书记相关工作情况进行了测评。

市委常委,市委党的建设工作领导小组成员,全市基层组织建设领导小组成员,各县区委书记,市直有关部门、单位主要负责同志等参加会议。

菏泽市2020年度县区委书记和市直有关工委(党委)书记落实意识形态工作责任制述职评议会议召开

本报讯(记者胡德光)1月5日,菏泽市2020年度县区委书记和市直有关工委(党委)书记落实意识形态工作责任制述职评议会议召开。市委书记、市委意识形态工作领导小组组长张新文主持会议并讲话,市委副书记张伦出席会议。

会上,各县区委书记和市直有关工委(党委)书记依次述职发言,市直有关部门主要负责同志和县区参会同志现场提问,并对述职情况进行书面评议。张新文认真听取述职,逐一进行点评,既肯定成绩,又指出问题,明确提出整改要求和今后努力方向。

述职结束后,张新文作了讲话。他强调,意识形态工作是党的一项极端重要的工作。各级各部门要切实提高思想认识,把意识形态工作放在突出位置,抓细抓常抓牢,一刻也不能松懈。要强化责任落实,始终绷紧意识形态安全这根弦,不折不扣把党中央关于意识形态工作的决策部署和上级党组织工作要求落实到位,把意识形态工作的领导权牢牢抓在手上。要不断壮大主流思想舆论,为全市经济社会健康稳定发展营造良好环境,提供有力保障。

市委常委,市委意识形态和宣传思想工作领导小组副组长、成员,市意识形态工作责任制联席会议成员单位主要负责同志,市纪委监委机关、市委巡察办主要负责同志等参加会议。

浙江

“十四五”时期各设区市至少设置一所三甲中医院

据新华社杭州1月4日电(记者黄筱)记者在近日召开的浙江省中医药大会上获悉,“十四五”时期浙江各设区市将至少设置一所达到三甲水平的中医医院,加大中医医疗资源统筹配置,构建优质高效的中医药服务体系。

新冠肺炎疫情发生以来,浙江全面开展中西医结合医疗救治,共计90名中医师进驻集中定点收治医院隔离病房;中医药参与确诊病例治疗1244例,参与率为97.34%。同时加强中西医协同科研攻关,34个对新冠肺炎具有防治作用的中药制剂获批,保障中医药深度介入新冠肺炎救治。

广西

发展林业产业助贫困人口脱贫

据新华社南宁1月5日电(记者黄庆刚)记者从广西壮族自治区林业局获悉,近年来,广西林业部门大力发展林业绿色富民产业,实施林业产业扶贫、林业生态扶贫,累计直接带动60万以上贫困人口脱贫。

合肥

普通高中学校将实施选课走班制度

据新华社合肥1月5日电(记者周畅)记者4日从安徽省合肥市教育局获悉,合肥将完善选课走班机制,于2022年8月前在所有普通高中学校全面实施选课走班制度。

根据合肥市教育局日前发布的《关于印发合肥市普通高中新课程新教材实施国家级示范区建设三年规划的通知》,2022年8月前合肥市所有普通高中学校将全面实施选课走班制度,确保每一所普通高中学校开足、开齐、开好必修、选择性必修和选修课程。

成都

出台体育赛事活动管理办法 鼓励社会力量办赛

据新华社成都1月5日电(记者陈地)记者5日从成都市体育局获悉,为充分调动社会力量举办和参与体育赛事活动的积极性,夯实世界赛事名城建设制度保障基础,成都日前出台《成都市体育赛事活动管理办法》(下称《办法》),将于2021年2月1日开始施行。

《办法》中鼓励自然人、法人和其他组织依法引进、举办体育赛事活动,以投资、捐赠等方式支持举办体育赛事活动。同时区(市)县人民政府以及体育行政等部门可以采取安排专项资金、政府采购服务和提供公共资源等方式,支持和引导社会力量参与举办各类体育赛事活动。

八面来风



1月3日,温德霍斯特(菏泽)园艺有限公司负责人李晓奇指着温室大棚内一盆盆含苞待放的盆栽牡丹向记者介绍:“这些都是开过一次花的牡丹,今年的育植技术更加成熟,盆栽牡丹植株也更加健壮,花色更多更艳,花型更大更厚。”继去年菏泽盆栽牡丹热销海外市场后,今年这个公司第一期准备的10000盆盆栽牡丹正在技术工人的呵护下茁壮成长、整装待发。经过一代代牡丹专家和花农的不懈努力,我市已经发展成为闻名海内外的牡丹生产、繁育、出口基地,菏泽盆栽牡丹知名度和市场影响力也逐年增强。

记者 刘兰英 孙涛 摄

全国五好家庭、最美家庭、抗疫最美家庭揭晓

我市7户家庭榜上有名

本报讯(记者马琳)1月5日,记者从市妇联获悉,2020年12月31日在全国妇联召开的表彰大会上,全国五好家庭、全国最美家庭、全国抗疫最美家庭揭晓,我市7户家庭受表彰。

我市荣获全国五好家庭的是单县中心医院的张如梅家庭、鄄城县税务局第一分局的杨颖家庭、巨野县鲁西书画院的徐凤秋家庭。荣获全国最美家庭的是牡丹区中医医院的李志君家庭、成武县税务局的王爱华家庭、郓城县人民医院的范永瑞家庭。荣获全国抗疫最美家庭

的是菏泽市立医院的潘秋玉家庭。

据了解,为了贯彻落实注重家庭、注重家教、注重家风的指示精神,让社会主义核心价值观在家庭中落细落小落实,推动全社会形成重视家庭文明建设、弘扬家庭美德、树立优良家风的价值导向和行为规范,2020年,市妇联深入推进家庭文明建设,开展了评选“五好家庭”,寻找各类最美家庭等活动,共推选各级各类优秀家庭465户;并组织优秀家庭代表举办“小家传大爱,共筑家国梦”好家庭好家教好家风宣讲活动30场次、1.6万人参加。

关于终止重污染天气Ⅱ级应急响应的公告

根据省环境空气质量形势预报,经市生态环境、气象部门会商,全市于2021年1月5日10:00终止重污染天气Ⅱ级应急响应。

特此公告!

菏泽市重污染天气应急指挥部办公室

2021年1月5日



深入学习宣传贯彻十九届五中全会精神

增进民生福祉 共享发展成果

——市委十三届十二次全体会议精神解读之五

实现更加充分更高质量就业



- ★ 实施就业优先战略
- ★ 全力推进“社保惠民”
- ★ 做大做强“归雁兴菏”
- ★ 加强人才队伍建设
- ★ 提升人社服务质效
- ★ 完善社会保障体系
- ★ 兜牢基本民生保障底线

体8万家,带动就业45万人,项目资金达到1000亿元。

筑牢底线完善社会保障体系

《建议》提到完善社会保障体系,完善帮扶残疾人、孤儿等社会福利制度。健全分层分类的社会救助体系,兜牢基本民生保障底线。市民政局局长赵斌表示,民政工作关系民生、连着民心,是守好民生保障的最后防线。“十四五”期间,市民政局将统筹完善社会救助体系,加强儿童福利建设,推进养老服务事业发展,全面提升社区治理能力等目标任务。

“十四五”期间,我市将统筹完善社会救助体系。推进社会救助体制改革,深化社会救助工作制度创新试点,加快社会救助审批权限下放,成立市县区社会救助综合服务中心,构建各部门互联互通的大救助格局。

赵斌介绍,“十四五”期间,我市将不断提高城乡低保标准,确保应保尽保。全面落实分散供养人员照料服务责任,推动不能自理特困人员集中供养率达到100%。推动儿童福利院转型升级,打造儿童关爱保护服务平台,健全农村留守儿童关爱服务和困境儿童保护体系,丰富农村留守儿童和困境儿童的关爱服务形式和内容。

推进养老服务业发展,深入落实《山东省养老服务条例》,全面实施社区养老服务设施配建工程,促进养老服务设施合规有序发展。(下转第7版)

的高效匹配。依托乡镇(街道)、社区(村),大力开发基层就业岗位。通过落实就业扶持政策,促进就业困难人员就业。构建覆盖城乡全体劳动者、适应劳动者和市场需求的职业培训制度,提高培训后就业率。加大创业扶持力度,以创业促就业。加大担保贷款扶持力度,提供更加优质便捷的创业担保贷款融资服务。“归雁兴菏”有力推动了“产业回归、人才回引、资

金回流”,“十四五”时期,我市将建设一批特色突出、设施齐全的返乡创业园区、创业孵化基地,为返乡创业人员提供低成本、多要素、便利化创业服务。重点围绕我市“231”特色产业体系,引进一批优质返乡创业项目。完善创业项目库,健全在外人员信息库,充分发挥典型引领作用。加强返乡创业服务站建设,凝聚在外菏泽人的强大力量,为我市经济社会发展贡献力量。新增在外人员返乡创业26万人,领办创办实